シンボルロード管理運営を考える会議

《第8号》

令和5年3月発行 朝霞市みどり公園課

かわら版

第8回 シンボルロード管理運営を考える会議が開催されました。

第8回 シンボルロード管理運営を考える会議

- ●日 時 令和5年3月19日(日) 午後1時00分から午後3時00分まで
- ●場 所 図書館本館 視聴覚室
- ●概 要 ①講演 講師:㈱戸田芳樹風景計画 会長 戸田芳樹 様 ②ワークショップ

(シンボルロードの「いいところ、好きなところ」・「やりたいこと」を話そう)

●参加者 4 | 名







会議の様子

今回の会議は、「シンボルロードのつかいかたガイドブック(仮称)」の策定に向けて、 『みんなの「やりたい!」を話そう』をテーマにシンボルロードの価値や、理想の姿の 共有することを目的に開催いたしました。

はじめにシンボルロード整備のこれまでの経緯等について市から説明を行った後、整備にご尽力をいただいた㈱戸田芳樹風景計画の戸田芳樹様にご講演をいただきました。そして、今回のメインであるワークショップ。参加された皆さんがシンボルロードの好きなところや、やりたいことを話し合い、発表を行っていただきました。みなさんが様々な魅力ややりたいことを共有でき、とても有意義な時間となりました。

次回は「やりたいことをどうしたらできるか考えよう」をテーマに5月頃の開催を予 定していますので、皆さんのご参加をお待ちしております!

【ご意見、お問合せ先】

朝霞市都市建設部みどり公園課

電話 048-463-0374 (直通)

E-mail midori koen@city.asaka.lg.jp